
Politične vesti. 
Nenasitni italijanski imperijalizem. „Jug*»-

slavija" piše: Geografični inštitut de Agostini 
v Novari je izdal zemljevid zasedenega 
ozemlja. Ne zadovoljujejo se 8 sedanjo de-
markacijsko črto, zahtevajo če celo cirkniško 

[•in loško sodno okrožje. Zanimiva so nekate
ra italijanska imena za slovenske kraje, tako 

F se zove Cirknica — Circonico, Lož — Olisa, 
Stari trg — Borgovecchio, Kozaršče — Co-

I
I sarsca, Leskova dolina — Val dei Nucuoli 
itd. Res, zavedni Notranjci so poslovenjeni 
Italijani! 

Wilson je v glavnem priznal tri principi-
, jelne točke jugoslovanske delegacije. „Jugosl»-
vija" poroča : „Riječ S H S ' poroča iz Pariza : 
V tukajšnjih jugoslovanskih krogih trdijo — 
da se mora držanje ameriške misije od vse 
jugoslovanske javnosti sprejeti s- timvečjo za
hvalo, ker je ravnokar zavržena italijanska 

; propaganda, ki je z vso močjo do zadnjega 
delala na to, da prevari svetovno javno mne
nje. Wilson priznava naslednja, od Jugoslo-

1 vanov postavljena načela: 1. londonska po-
: godba nikakor ne odgovarja več sedanjim 

razmeram. 2. na mesto dosedaj neprijateljske 
\ — Avstro-Ogrske je prišla prijateljska Jugo-
; slavija, ki ne zasluži od strani aliirancev* ni 
\ kakšno preziranje, temveč delavno pomoč. 
I 3. Merodajna mora biti za državno pripad-
I nost enega področja samo volja tamošnjega 

prebivalstva — a jezični otoki morajo pri-
i pasti zaledju. 

Obnašanje Italije proti 'Ameriki. LDU Bern, 
29. aprila. ČTU. Iz New-Yorka se poruča : 

[Ameriški listi objavljajo iz Italije vesti, po 
katerih razburjeno italijansko prebivalstvo ob 

; vsaki priliki psuje amerikansko policijsko 
moštvo, ki se nahaja v Italiji. V Rimu je 
malone prišlo do resnega spopada. Odpoklic 

; ameriških policijskih oddelkov iz Italije se 
• vsled dogodkov odobruje. „Newyork Tribune" 
i pravi : Obnašanje Italije, kakor tudi vtis po 
} nacijonalistih vprizorjenega cestnega razgra-
; janja je dokaj neprijeten. Italija nikakor ne 
I sme popolnoma pozabiti svoje zgodovine kot 
[zaveznica. Njeni današnji zavezniki upajo, da 
[se gotovi zgodovinski dogodki ne bodo zopet 
•ponovil'. 

Italijani proti Francozom. LDU Ženeva, 
, 2H. aprila. Nezadovoljstvo v Italiji proti 
i Franciji narašča, ker se vkljub odhodu Itali
janov nadaljujejo razprave mirovne konfe
renci'- v Versaillesu. Nezadovoljstvo povzroča 
tudi, ker je francoski zastopnik na Dunaju 
hjavil odposlanstvu iz Južne Tirolske, da 
meje nemške Avstrije niso še določene. Po 

t vsej Italiji se ponavljajo manifestacije. — 
Kakor poroča „Newyork Herald", namerava 

[Orlando predložiti poslanski zbornici kompro-
[ niisni predlog, v čegar smislu bi bila oblast nad 
iprovincijo Reko in nad dalmatinsko obalo 
J poverjena zvezi narodov, mesto Reka pa bi 

pripadla Italiji. Italija naj bi dobila tudi 
jamstva za nadzorstvo na jadranskem morju, i 

Angleško časopisje za nas. „Jugoslavija" 
piše: Po londonskihvesteb.se z največjo na- i 
petostjo uričakuje v Angliji razplet pariških 
dogodkov. Vsi listi, na čelu „Temps", celo j 
nam dosedaj neprijateljske „Daily Newsu sto- 1 
jijo na strani Jugoslovanov. Zadnji list izre- 1 
ka bojazen, da ne bi v Italiji, v slučaju de- j 
linitivnega preloma, prišle na krmilo ekstrem- i 
ne struje, ki bi v Rimu brez dvoma dovedle j 
do boljševizma. 

Pasič o VVilsonovi proklamaciji. Iz „Jugo-! 
slavije" posnamemo : „Morning Post" prina- j 
ša razgovor svojega poročevalca s Pasičem 
glede AVilsonove proklamacije o jadranskem . 
vprašanju. Pasič smatra izjavo ameriškega 
predsednika za definitivno rešitev jadranske
ga problema. Stališče VVilsonovo temelji na 
podlagi pravice povsem v smislu njegovih 
velikih načel. Italijanske aspiracije so v di
rektnem nasprotju z načelom samoodločbe 
narodov. Rešitev jadranskega problema v 
Wilsonovem smislu je tudi z vidika splošne
ga interesa zelo važna, kajti samo v tem 
"lučaju, da se zadosti načelu samoodločbe 
narod )V, je mogoč začetek nove boljše dobe 
v Evropi. 
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